

GIUNTA DELLE ELEZIONI

S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i>	3
-----------------------------	---

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* del 4 dicembre 2019, a pagina 3, seconda colonna, undicesima riga, la parola: « 432 » è sostituita dalla seguente « 414 »; a pagina 4, prima colonna, undicesima riga, la parola: « 238 » è sostituita dalla seguente: « 226 » e, alla diciottesima riga, la parola: « 95 » è sostituita dalla seguente: « 94 ».